
Tak toto sme tu ešte nemali: Muž sa stal profesionálnou
baletkou

13. apríla 2023    Krátke správy

Woke šialenstvo na celom svete už narastá do úplne absurdných rozmerov. Najnovší
škandál sa týka známej baletnej akadémie. Čo na tom, že nezvládate tanec, štúdium
tu ukončíte dokonca s diplomom, stačí totiž, ak o sebe vyhlásite, že ste transgender…

Zdroj: facebook.com

Len nedávno sme vás informovali o tom, aké fiasko sa stalo na otvorení Majstrovstiev sveta v

krasokorčuľovaní, keď na otváracom ceremoniáli „hviezdila“ transgender korčuliarka, ktorá sa nedokázala

udržať na ľade. Dnes pre vás máme ďalšiu veselú udalosť na podobnú tému. Muž, ktorý sa vyhlásil za ženu,

sa stal profesionálnou baletkou.

Boli ste niekedy na balete? Dajme tomu na Labuťom jazere? Videli ste tie krásne, útle a elegantné baletky,

ktoré tancovali ako labute? No tak si predstavte, že baletné skúšky pre baletky – v britskej Kráľovskej

akadémii tanca – zložil s vyznamenaním – biologický muž. A začal tancovať vo veku, kedy už ostatné

baletky končia kariéru – 33 rokov. Hovorí o sebe, že sa volá Sophie – a ako vidíte na priloženej fotografii, je

na nerozoznanie od dámskych baletiek.

http://christianitas.sk/tak-toto-sme-tu-este-nemali-muz-sa-stal-profesionalnou-baletkou/
http://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


Zdroj: fb Sophie Rebecca Dancer

(Zlé jazyky síce hovoria, že žiadna žena s jeho postavou, ťažkopádnosťou a fyzickým vzhľadom by v jednej z

najprestížnejších baletných akadémií celého sveta, ktorá funguje od roku 1920, nemala šancu tancovať, ale

my tomu neveríme. Lebo ak raz povie muž, že je žena a že je okrem toho aj baletka, tak podľa súčasných

štandardov o tom nesmieme vôbec pochybovať.)

Mimochodom, po úspešnom zložení baletných skúšok sa „Sophie“ vybrala do Ameriky, kde „ju“,

samozrejme, vítali s ováciami a dnes je z „nej“ už baletka na profesionálnej úrovni.

A kým tento muž tancuje na jednom javisku s dámami a tvári sa, že aj on je labuť, všetci tí, ktorým ešte ostal

nejaký zdravý rozum, sa musia pýtať: Kedy konečne niekto zakričí, že „cisár je nahý?“

Výkon tejto „profesionálnej baletky“ si môžete pozrieť v tomto videu:

https://twitter.com/ReduxxMag/status/1645454998707507200/video/1
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